
Подготовка к ЕГЭ. Задание 15 
Ege-ok.ru 

 
Презентации   
 
 
 
№1 
Решите неравенство 𝑥" − 9 𝑙𝑜𝑔(

)
𝑥 + 4 ≤ 0 

Ответ: 3;∞ ∪ {−3} 
 

№2 
Решите неравенство 8 − 2𝑥 − 𝑥" 46 + 4786 − 68 ≥ 0 

Ответ: −4; 1 ∪ {2} 
 
№3 

Решите неравенство 4 ∙ 5 + 1
>?@)
?@A ≥ B8C

A?D(

CE?
 

Ответ: [− B
"
; 1] ∪ (2;∞)  

№4 
Решите неравенство 𝑙𝑜𝑔6JK 𝑥" − 3𝑥 − 4 < 2 ∙ 𝑙𝑜𝑔 786 A 𝑥 − 4  

Ответ:  (−8;−7) ∪ (−2;−1) ∪ (4; 5) ∪ (5; 6)  
 
 
№5 
Решите неравенство: 

𝑙𝑜𝑔 N6)
𝑥O

3 + 𝑙𝑜𝑔 O6A) 27𝑥 ≤ 3 

Ответ: C
N
; C
O
∪ [ 3) ; 3] 

 
№6 
Решите неравенство: 

5𝑥 + 6𝑥" + 𝑥O − 𝑥7 ∙ 𝑙𝑜𝑔"𝑥 > 𝑥" − 𝑥 𝑙𝑜𝑔"𝑥 + 5 + 5 6 + 𝑥 − 𝑥" 
Ответ: (2,5; 3] 

 
№7 
Решите неравенство: 

𝑙𝑜𝑔6A4
1
6 + 𝑙𝑜𝑔6>(1 − 𝑥) −

1
2

≥
6

𝑙𝑜𝑔" 1 − 𝑥 − 𝑙𝑜𝑔7𝑥7
 

 
Ответ: 8C8 B

"
; −1 ∪ [C8 B

"
; 0) ∪ (0; 8CJ B

"
) 
 

 
№8 
Решите неравенство: 



𝑙𝑜𝑔8"68C 2𝑥 + 5 E + 3 ≤ −4 + 𝑙𝑜𝑔 C
8"68C

2𝑥 + 5 K 

Ответ: [8O8 B
"

; − B
"
) ∪ (− B

"
; 8O8 O

"
] ∪ (−1; 8OJ O

"
] 

 
 
 
 
№9 
Решите неравенство: 

6
2𝑥 + 1 >

1 + 𝑙𝑜𝑔"(2 + 𝑥)
𝑥 . 

Ответ: (− C
"
; 0) 

 
№10 
Решите неравенство: 

𝑙𝑜𝑔" 𝑥" − 4𝑥 + 3 > 𝑙𝑜𝑔C
"

2
𝑥" − 4𝑥 + 𝑥 + 1 + 1

+ 1 

Ответ: [−1; 0] 
 
 
№11 
Решите неравенство: 

𝑥" − 8𝑥 + 16 − 𝑥 − 4 𝑥 + 6 − 𝑥 − 2
𝑥" − 1 − 8 𝑥" − 6 𝑥 + 5 ≤ 0 

Ответ: −∞;−5 ∪ −3;−2 ∪ −1; 1 ∪ 4  
 
№12 
Решите неравенство: 

1 − 𝑙𝑜𝑔B 𝑥" − 2𝑥 + 2 < 𝑙𝑜𝑔B(5𝑥" − 10𝑥 + 10) 
Ответ: [−1; 1) ∪ (1; 3] 

 
№13 
Решите неравенство  	 

𝑙𝑜𝑔"8B63 +
1

𝑙𝑜𝑔"(2 − 5𝑥)
≤

1
𝑙𝑜𝑔E(6𝑥" − 6𝑥 + 1)

 

Ответ: [− C
O
; 0) ∪ (C

B
; O8 O

E
) 
 

№14 
Решите неравенство  	 
 2 − 5𝑥 − 3𝑥" − 2 > 2 ∙ 36 ∙ 2 − 5𝑥 − 3𝑥" − 4 ∙ 36 

Ответ: −1;− "
O
; (− logO 2;

C
O
] 

 
№15 
Решите неравенство  	 
 36AJ768C7
>

≤ 31 + 12 3 − 2
6
 

В ответе запишите сумму целых решений неравенства. 
Ответ: 25 

 



 
№16 
Решите неравенство  	 
 𝑥 − 3 𝑙𝑜𝑔E 𝑥" + 3𝑥 − 4 + 𝑙𝑜𝑔W," 20 − 5𝑥 + C

XYZ[@?B
+ 𝑥 + 1 ≥ 𝑥" − 𝑥 − 6 

Ответ: [−8; −4) ∪ (1; 3)  
 

 
№17 
Решите неравенство  	 

logB 𝑥" − 4𝑥 − 11 " − logCC 𝑥" − 4𝑥 − 11 O

2 − 5𝑥 − 3𝑥" ≥ 0 
Ответ: −∞;−2 ∪ −2; 2 − 15 ∪ [6;∞)  

 
№18 
Решите неравенство  	 

log" logO
𝑥 − 1
𝑥 + 1 < logC

K
logC

N

𝑥" + 2𝑥 + 1
𝑥" − 2𝑥 + 1  

Ответ: (−∞;−2) 
 
№19 
Решите неравенство  	 

3 ∙ 2"68C

46 − 76 > 3 +
4
7

6

 

Ответ: (𝑙𝑜𝑔[
\

O
"
; 0) 

 
№20 
Решите неравенство  	 

4𝑥 − 𝑥" − 3 ∙ log"(𝑐𝑜𝑠"𝜋𝑥 + 1)	 ≥ 1 
Ответ: 2 

 
 
№21 
Решите неравенство  	 

17
B68O
O86 ∙ 2O86 ≤ 68 

Ответ: [3 − 6 ∙ 𝑙𝑜𝑔" 17 ; 1] ∪ (3;∞) 
 
 
№22 
Решите неравенство  	 

𝑙𝑜𝑔68C 9 − 2𝑥 ∙ 𝑙𝑜𝑔N8"6 2𝑥" ≥ 𝑙𝑜𝑔68C 4 − 𝑥 ∙ 𝑙𝑜𝑔786 11𝑥 − 14 . 
Ответ: [3,5; 4) 

 
 
№23 
Решите неравенство  	 

𝑥 − 6𝑥 − 𝑥" − 8 ≤ 2 − 𝑥" − 2𝑥 − 3. 
Ответ: 3 

 



№24 
Решите неравенство  	 

log"" 2𝑥 − 5	log" 2𝑥 + 2 𝑥 ∙ log" 2𝑥 − 4 𝑥 + 6 ≥ 0. 
 

Ответ: −∞;−2 ∪ −1; 0 ∪ 0; 1 ∪ [2;∞) 
 
 
№25 
Решите неравенство  	 

logCJ " 𝑥 + 4 + 2logOJ" " 7 − 2𝑥 + log "8C 𝑥" − 𝑥 − 6 ≤ 0 

Ответ: −4;− O7
O
∪ O7

O
; 3,5  

 
№26 
Решите неравенство  	 

𝑥 + 3 − 4 𝑥 − 1 + 𝑥 + 8 − 6 𝑥 − 1 ≤ 1. 
Ответ: [5; 10] 

№27 
Решите неравенство  	 

4 − 𝑥 − 2 ≤ 𝑥 𝑥 − 3 + 4𝑥. 
Ответ: [0; 4] 

№28 
Решите неравенство  	 

106

2log"" 𝑥 + 1 "logO 𝑥 + 2
≤

15 ∙ 36 6

9log"" 𝑥 + 1 "logO 𝑥 + 2
. 

Ответ: logO 2 − 2; 	 − 1 ∪ [1; 	∞) 
 
№29 
Решите неравенство  	 

1 −
𝑥
2 logCO8O∙"?4 ≤ 1. 

Ответ: [log"
C
O
; 2) ∪ 2; log"

CO
O

 

 
№30 
Решите неравенство 
𝑥" − log"

O?

B
− logO 56 ∙ logB 125 ∙ 2568O < 0  	 

Ответ: (−∞; logO 5) ∪ (
O
"
; log" 3) 		 

 
 
№31 
Решите неравенство  	 

2log` 𝑥 2 − log`
𝑥

1 − 𝑥 ≤ log` 8𝑥" +
1
𝑥 − 5 . 

Ответ: 0; C
B
∪ "

"
; 1  

№32 
Решите неравенство  	 

2𝑥 + 1 2 + 2𝑥 + 1 " + 3 + 3𝑥 2 + 9𝑥" + 3 < 0. 



Ответ: −∞;− C
B

 

№33 
Решите неравенство  	 

1 − cos7
𝑥" + 𝑥
4 𝜋

[
+ 2 C86[ − 1 > 0 

Ответ: (−1; 1] 
 
№34 
Решите неравенство  	 

𝑥" + 𝑥 + 1
𝑥 + 1 +

𝑥" + 2𝑥 + 2
𝑥 + 2 ≤

𝑥" + 3𝑥 + 3
𝑥 + 3 +

𝑥" + 4𝑥 + 4
𝑥 + 4  

 
Ответ: −4; 8B8 O

"
∪ −3;−2 ∪ 8BJ O

"
; −1 ∪ [0;∞) 

 
№35 
Решите неравенство  	 

1
2 𝑙𝑜𝑔6J7 𝑥

" + 2𝑥 + 1 + 𝑙𝑜𝑔868C −𝑥" − 5𝑥 − 4 ≤ 3 
Ответ: −4;−3 ∪ {−2,5} ∪ (−2;−1) 

 
 
№36 
Решите неравенство  	 

1
4 ∙ 𝑥

C
"cdeA6 ≥ 2

C
7XdeA

A6 
Ответ: 0; 28" " ∪ [2" ";∞) 

 
№37 
Решите неравенство  	 

3 6J" A +
1
27 ≤ 36A8O + 9"6J" 

Ответ: −∞;− `
7
∪ {0} 

 
№38 
Решите неравенство  	 

1
5

6

− 4 ∙ 5868C >
1
5

O8 "C87686A

 

Ответ: −7;− C`
"

 

 
 
 
 
 
№39 
Решите неравенство  	 

𝑥" − 𝑥 + 1 − 𝑙𝑜𝑔" 1 + 𝑥 > 𝑥 − 𝑥" + 𝑙𝑜𝑔" 1 + 𝑥 	



Ответ: [0; 2
(
[ − 1) ∪ (CJ O

"
; 	∞) 

№40 
Решите неравенство  	 

𝑥"log7"	𝑥 + 10logO"	𝑥 ≤ 𝑥log7	𝑥 ∙ logO	𝑥` 
Ответ: 2logO	4; 5logO	4 ∪ {1} 

 
№41 
Решите неравенство  	 

logO 1 + 𝑥 > logO𝑥 1 − log6 1 − 𝑥  
Ответ: (0; 8CJ B

"
) 

 
№42 
Решите неравенство  	 

5 6JC A + 625 ≤ 56AJ" + 5"6JO 
Ответ: −∞;− 2 ∪ [C

"
; 2] 

 
№43 
Решите неравенство: 

26 + 3 ∙ 286 "cdeA68cdeA 6JE > 1 
Ответ: (3;∞) 

 
 
№44 
Решите неравенство: 

1
𝑥" − 4 +

4
2𝑥" + 7𝑥 + 6 ≤

1
2𝑥 + 3 +

4
2𝑥O + 3𝑥" − 8𝑥 − 12 

Ответ: −2;− O
"
∪ 1; 2 ∪ [5;∞) 

 
№45 
Решите неравенство: 

logO 25𝑥" − 4 − logO𝑥 ≤ logO(26𝑥" +
17
𝑥 − 10) 

Ответ: "
B
;∞  

 
№46 
Решите неравенство: 

𝑥 +
1
𝑥" + 𝑥 −

1
𝑥" ≤

2
𝑥 

Ответ: [1; B
7

)
] 

 
№47 
Решите неравенство: 

9cdeA 6)JO6J7 − 8 ∙ 𝑥O + 3𝑥 + 4 cdeAO < 9 
Ответ: (−1; 0) 

 
 
 



№48 
Решите неравенство: 

1
𝑥 − 1 +

5
6 − 3 6 + 𝑥 − 𝑥"

>
1

1 + |𝑥 − 1| 

Ответ: [−2; −1) ∪ (1; E
B
) ∪ (2; 3] 

 
№49 
Решите неравенство: 

3cde g "` ≥
81
𝑥  
Ответ: −∞;−1 ∪ −1; 0 ∪ 1; 3 ∪ [27;∞) 

№50 
Решите неравенство: 

logN 𝑥 +
7
2 ∙ logO

7
𝑥" ≥ logO

7
𝑥 +

7
2  

Ответ: − `
"
; −3 ∪ [− B

"
; 0) ∪ 0; 3  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


